Приложение к открытому уроку Умножение натуральных чисел
Этап Тренировка

Решите примеры:

1) 12●120

2) 203●104

3) 845●142

4) 2004●60

5) 112●909

Этап Математический марафон
Решите примеры, выбрав удобный способ
1) 4•5•222=

2) 25•98•4=

3) 250•7•40=

4) 50•(2•568)=
5) 25•48=
Этап Финишный рывок

Выполните самостоятельно:
1 вариант
1. Найти произведение: а) 7· 9  б) 23· 207  в) 5· 11   г) 18· 304
2. Вычисли  удобным способом: а) 25· 96· 4;       б) (306· 8)· 125
3. Торт стоит в 3 раза дороже, чем 5 пирожных. Сколько стоит торт, если пирожное стоит 22 рубля?       
2 вариант
1. Найти произведение: а) 8 · 9  б) 32· 205  в) 7· 11  г) 17· 306
2. Вычисли  удобным способом: а) 25· 39· 4;   б) (207· 8)· 125
3. Бочка вмещает воды в 9 раз больше, чем 4 ведра. Сколько  литров воды вмещает бочка, если ведро вмещает 8л воды?          
